Pa3nen V. CBogHAsi BEAOMOCTb Pe3yJibTaTOB MPOBEACHHUS cnenuaJbHoOl OUEeHKH YCJIOBHH TPyAa

Ta6nuua 1
KosnuuecTBO paboyuX MECT U YHCJICHHOCTD KoH4ecTBO pabo4iX MECT U YMCIICHHOCTD 3aHATBIX HA HUX pabOTHUKOB 10 KJIACCaM (mojikJiaccam) yCJIOBHIt Tpy/a U3 Yucia pabouux MecCT,
pabGOTHHKOB, 3aHATHIX Ha OTHX pabounx mMecTax yKa3aHHBIX B rpade 3 (ennHHLL)
HaumeHoBanue
B TOM 4HCJIE HA KOTOPBIX
BCEro npoBeaAeHa Knacc 1 Knacc 2 Kuacc 3 Knacc 4
criequabHas OLEHKa
yenoBuii Tpy 3.1 3.2 3.3 3.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[PaGo4ne mecta (en.) 20 20 0 20 0 0 0 0 0
PaGOTHHKH, 3aHATHIC HA pabo4nx
d P 49 49 0 49 0 0 0 0 0
MecTax (4en.)
U3 HUX HKEHIIUH 3 3 0 3 0 0 0 0 0
W3 HUX JIML B Bo3pacTe 1o 18 et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX WUHBAIMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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OcHoBHOE NoApa3ae/ieHHe
1 ["eHepasbHblH TMPEKTOP - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
2 [ naBHbIi Oyxranrep - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
HKEHEP 10 00CTy>KUBAHHUIO
3 P ny - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
71a00TOUHBIX CUCTEM




4 I HyKeHEP-TTPOEKTUPOBILMK - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
5 MeHepKep 10 nepcoHary - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HeT HET HET HET
6 s e Sy - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
KJTHETAMH
7 PykoBOAMTENb MTPOEKTA - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
Oduc Ne3
8 BoauTeits noxapHoro 2 - - 2 2 - 2 2 - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
ABTOMOOMJIS
9 B SIRTEIE TDHAPHOTD 2 - - 2 2 - 2 2 - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HEeT HET
RBTOMOOMIIS
10 Mroxenep no npoguIakTHKe - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
11 MHsxenep no npoHIaKTHKe - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
12 HayanpHUK Kapaysia 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HeT HET HET
13 HavyanpHUK KapayJia 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
14 [HavanpHHUK MOKapHOM 4acTH - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
15 Criacarens 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
16 Cnacateinb 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
17 CrniacaTesb 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
18 Criacartesnb 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2 2 2 - HET HET HET HET HET HET
19 Criacaresb 2 - - 2 2 - 2 - - - - 2 2. 2 2 - HET HET HET HET HET HET
20 Jlucneryep MnoxKapHOH CBA3K - - - - - - - - - - - 2 2 - HET HET HET HET HET HET

JlaTa cocrasnenus: 24.06.2014
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